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Трудова і професійна діяльність 

Закінчила диригентсько-хорове відділення Полтавського музичного училища 

імені М. В. Лисенка в 1982 році, психолого-педагогічний факультет Полтавського 

державного педагогічного інституту імені В. Г. Короленка в 1987 році. Отримала 

кваліфікацію вчителя початкових класів і музики середньої школи. У 1993-1996 роках 

перебувала в аспірантурі Полтавського державного педагогічного інституту імені 

В. Г. Короленка. 

Тема дисертації: «Формування національної культури молоді в педагогічній спадщині 

В. М. Верховинця». Захищена в Харківському державному педагогічному інституті імені 

Г. С.  Сковороди в 1996 році. Науковий керівник  Бойко А. М. – доктор педагогічних наук, 

професор, член-кореспондент АПН України, завідувач кафедри педагогіки Полтавського 

державного педагогічного інституту імені В. Г. Короленка. Спеціальність:13.00.01. - 

Теорія та історія педагогіки. 

З 1982 по 1983 рік працювала хормейстером дитячого хору Полтавського палацу піонерів 

і школярів. 

З 1987 по 1989 рік працювала асистентом кафедри музики Полтавського державного 

педагогічного інституту імені В.Г. Короленка . 

З 1989 по 1990 рік працювала художнім керівником дитячого хору Будинку офіцерів 

Прибалтійського військового округу в м. Рига (Латвія). 

З 1990 року працювала на посадах асистента, старшого викладача, доцента, завідувачки 

кафедри музики Полтавського національного педагогічного університету імені 

В. Г. Короленка. 

Неодноразово нагороджувалась почесними грамотами та подяками психолого-

педагогічного факультету та Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка, Обласного методичного кабінету навчальних закладів мистецтва та 

культури за досягнення в науково-дослідницькій та навчально-методичній роботі, 

Полтавської обласної держадміністрації, Полтавської обласної ради, Міністерства освіти і 

науки України. 

Нагороджена Дипломом ІІІ ступеня Міжнародного конкурсу наукових і навчально-

методичних праць з проблем педагогічної і мистецької освіти, опублікованих у 2010 році 

в номінації «Краща наукова праця з проблем педагогічної і мистецької освіти» за 



монографію «Формування національної культури молоді в педагогічній спадщині 

В. М. Верховинця». 

Навчальна і методична робота 

Викладаю дисципліни професійної та загальної підготовки майбутнього вчителя 

музичного мистецтва – «Хорове диригування», «Сольний спів і диригування», «Основи 

хорознавства», «Хорове аранжування», «Фольклор України», «Основи наукових 

досліджень у мистецькій педагогіці» тощо. До всіх курсів розробила навчально-методичне 

забезпечення, підготувала і видала навчально-методичні посібники з основ хорознавства і 

хорового диригування. 

 

 Є гарантом освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне 

мистецтво) «Середня освіта (Музичне мистецтво). Початкова освіта». 

Наукова робота 

Коло наукових інтересів пов’язане з історією педагогіки, формуванням національної 

культури молоді засобами народного мистецтва, проблемами диригентської та вокально-

хорової підготовки майбутнього вчителя.  

Автор понад ста наукових публікацій, серед яких – підручники, навчальні посібники, 

навчальні програми, методичні рекомендації, статті в наукометричних і фахових науково-

педагогічних виданнях, збірниках наукових праць, педагогічних часописах, матеріали 

конференцій.  

Здійснюю керівництво науково-дослідницькою роботою студентів, магістерськими 

дослідженнями з проблем загальної та спеціальної мистецької освіти, історії педагогіки 

тощо.  

Маю 7 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір. 

Організаційна робота 

Член ученої ради психолого-педагогічного факультету.  
Член Національної Всеукраїнської музичної спілки.  

Член Обласного відділення Українського фонду культури імені Бориса Олійника.  

Член журі Обласного конкурсу виконавської майстерності учнів мистецьких шкіл 

«Музичний вернісаж» (м. Полтава). 

Виконую обов'язки наукового консультанта і громадського директора музею 

В. М. Верховинця та українського народного хору «Калина» Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка. 

Відповідальна за наукову роботи кафедри. 

Завантажити список публікацій 
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